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HEPE-6-1%8% ( Glucose 6-phosphate, 6P G) &&ME IR FIE VAP
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6PG (Glucose-6-phosphate, i % FE-6-TEER, UFR 6-BER I AT HE), A2 HE LR AN B IR DR &A% 1) b (8] 7240,
TTZAFE T ANV o TERERERR I 28— 0 ROBLAR, A THE AR OB T (2 18T T 0 - 6- B IR
SR O I TR R T R S A T ) AR AL T RN -6- W IR, DAARSRWE IR K L e P 3R e OB s 2,
EIRE-6-BERR AL — N EY), Zd IR R4 B NADPH I F 35842 . thAh, % BE-6-BEmR th BE F AL T BUbE
JE B R T A i A7 AR

MERIE

6Tt 1R 71 40 4 i 0B AT i 4L 6PG A NADPA:= % 6 T IR %6 ) i i f NADPH, NADPH £ 1-mPMS FI/EH T
{f WST-8 T (T, 7E 450 nm il & WG AE

EEENMNSENAR:

Bebrf. BB L. MR 96 LA WHEE. UK. ZRIRK.

RFEV LA R FNECH -
PRECK . WifE 60 mLx1 3, 4°CIRTE;
RF—: Wik 12mLx1 ¥, 4°CIAE;

B = Badix1 i, -20°CHRTE
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WRH = Witk 1.5mLx1 %, 4°CEEGIRAE.

6PG 32HN:

1. SR IRGNM: e sk 2 B0 N, BO0EF BG; IRME s (10t - 3
IREAARF (mL) 24 500~1000: 1 LB (I 500 5405 S4B ImL $2E0) , FEFS B (oK,
% 20% 5K 200W, HB 3s, [AfE 10s, T 30K , 8000g, 25CEL» 10min, H_LiEH#M.

2. HA: HBHMAFE (g « REBUREMRmMLYAN 1: 5~10 HH] CERIRENZ 0.1g HZL, O 1mL 42

gD, #HTUKB A%, 8000g, 25°CESLy 10min, HX EFERRI.

3. ME RO SRARRE S EHEIE.

MELE:
1. BEFRX T 30min PAE, W3 K S 450nm.
2. WHIZMECH]: WEAHRTION 3mL KRS EEA A, A SERR 9% 5-20°C RA7;

3. TARMAIECH]: AR AR, $% DU BeBl ] TARR

WAZHFR (UL e TAEMR X R AR
i — 100 100
Bl = 50
K 50
= 10 10
4. FEAIIE
5 N ARAE 96 LT IS R 7
RALHK (W ilprek=4 X HE A
FEA 50 50
ME TAER 150
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Xof B AR 150

37CHEEHEE 30min, 450nm FIEWICE A MES A SR, AA=A WE-A XIE., SMIEETFE
pagiict

i

6PG EEITE:

1. FrAESEPE FME R 7 FE N y = 3.8589x - 0.0016, R2=0.997; x AN 6PG && (umol/mL) , y AW
fH.

2. I GO ABLHE
6PG & & (nmol/mL) = [(AA+0.0016)+3.8589xV1]+V1x1000
=259.1x(AA+0.0016)

3. IREOWREE

6PG & & (nmol/mg prot) = [(AA+0.0016)+3.8589xV1]+(V1xCpr)x1000
=259.1x(AA+0.0016) +Cpr

4. FEIRAE AR T

6PG & (nmol/g BEE) = [(AA+0.0016)+3.8589xV1]+(W xV1+V2) x1000
=259.1x(AA+0.0016) +W

3. IR B B4 A B

6PG i (nmol/10* cell) =[(AA+0.0016)+3.8589xV1]+ (500xV1+V2) x1000

=0.518x(AA+0.0016)

V1 IARFAERPFEEARER, 0.05mL; V2: MASREURMAR, 1mL; Cpr: FEAEABIKE, mg/mL;
W: FEAJE, g; 500: US40 %, 500 /3; 1000, b mol | nmol FI#HH R%L.




